

Пост-релиз

Открытого фестиваля педагогического мастерства: "Урок-территория творчества: молодость и опыт".

В ГБОУ лицей №373 Московского района Санкт-Петербурга прошел Открытый фестиваль педагогического мастерства: "Урок-территория творчества: молодость и опыт".

☆Фестиваль собрал на двух площадках более 250 участников: учителей, экспертов, студентов Некрасовского педагогического колледжа №1, обучающихся психолого-педагогических классов/групп, гостей и кураторов.

☞Первый день Фестиваля - 20 февраля - был посвящён уроку. В пленарной части участников Фестиваля поприветствовала Виктория Викторовна Литвинова, начальник отдела образования администрации Московского района Санкт-Петербурга.

◆В рамках панельной дискуссии, модератором которой выступила Жебровская Ольга Олеговна, к.п.н., научный руководитель ГБОУ лицей №373 Московского района Санкт-Петербурга, подвели итоги первого дня работы.

●В дискуссии приняли участие: директор Информационно-методического центра Лужецкая Ирина Геннадьевна; Савватеева Галина Валентиновна, эксперт по аттестации; Шевелева Ирина Викторовна, учитель истории ГБОУ школа №536, а также представитель студенческого сообщества и педагоги.

📖 Второй день Фестиваля - 21 февраля - стал площадкой профессионального диалога на тему воспитания Человека будущего.

☞Первая параллель внеурочных занятий была проведена учителями, которые планируют принять участие в районных конкурсах педагогических достижений в 2025 году.

☞Вторую параллель занятий представили лидеры конкурсного движения Московского района - победители районного конкурса "Воспитавай личность" и лауреаты городского конкурса классных руководителей: Рашидова Джамия Махмаджоновна, учитель математики, педагог-организатор ГБОУ школа №543; Ульяновская Алена Дмитриевна, учитель начальных классов/ заместитель директора по УВР и Кузнецова Екатерина Алексеевна, учитель начальных классов ГБОУ средняя школа №376.

✎ В третьей параллели занятий были проведены профориентационные занятия для обучающихся 8-9-х классов и психолого-педагогических классов.

Фестиваль завершился диалоговой площадкой "Человек будущего-кто он и каким он должен быть"

🙌📄 Оргкомитет Фестиваля благодарит Всех участников , экспертов и партнеров:

Педагогический коллектив ГБОУ лицей №373 Московского района Санкт-Петербурга и лично директора Афанасьеву Ирину Викторовну;

Некрасовский педагогический колледж №1 и лично директора Федотову Елену Юрьевну.